
 

 

 

Рішення 

 Організаційного комітету з проведення конференції адвокатів міста Києва 
 

Про перенесення  дати проведення зборів адвокатів у районах міста Києва та 

конференції адвокатів міста Києва 
 

«24» лютого 2022 року         м. Київ 

 Організаційний комітет з проведення конференції адвокатів міста Києва (надалі – 

Організаційний комітет), утворений рішенням Ради адвокатів України «Про скликання 

конференції адвокатів міста Києва, затвердження Порядку висування та обрання делегатів 

конференції адвокатів міста Києва, Регламенту конференції адвокатів міста Києва та 

встановлення квоти представництва» № 8 від 28.01.2022 (надалі – Рішення РАУ № 8 від 

28.01.2022), розглянувши на своєму засіданні (проведеному он-лайн) питання щодо 

перенесення дати проведення загальних зборів адвокатів у районах міста Києва та конференції 

адвокатів міста Києва, 

встановив: 

у зв’язку з введенням військового стану по всій Україні з 24 лютого 2022 року, на 

виконання приписів статей 47, 55 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність, 

Рішення РАУ № 8 від 28.01.2022, а також затверджених цим рішенням Регламенту конференції 

адвокатів міста Києва (надалі - Регламент) та Порядку висування та обрання делегатів 

конференції адвокатів міста Києва (надалі - Порядок) потрібно визначитись з перенесенням 

дати проведення зборів адвокатів у районах міста Києва та конференції адвокатів міста Києва, 

вирішив: 

1. Відкласти проведення загальних зборів адвокатів у районах міста Києва та  Конференції 

адвокатів міста Києва  до завершення військового стану в Україні, визначивши нові дати їх 

проведення. 

2. Додатково повідомити адвокатів міста Києві про дату проведення загальних зборів 

адвокатів у районах міста Києва та  конференції адвокатів міста Києва після прийняття 

відповідного рішення Організаційним комітетом. 

3. Скерувати зазначену інформацію до Секретаріату Ради адвокатів України для 

оприлюднення на її офіційному веб-сайті НААУ. 

4. Це рішення набуває чинності з моменту його прийняття. 

Голова Організаційного комітету    /підпис/             В.В. Красник 

Секретар  Організаційного комітету   /підпис/  Н.М. Корінна 

     


